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 L1هـاي  باشـند (خـط   از آن در دو طرفش مـي  rبه فاصله  dو خط موازي واحد هستند، روي د rبه فاصله  dتمام نقاطي كه از خط  ـ» 1«گزينه  - 7

). محـل  Cواحد قـرار دارنـد (دايـره     rو به شعاع  Pاي به مركز  واحد هستند، روي دايره rبه فاصله  P). همچنين تمام نقاطي كه از نقطه L2و
  ).M2و M1جواب مسئله است كه با توجه به شرايط سؤال دو جواب داريم (نقاط L2و L1هاي خط) با Cبرخورد دايره (
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). نقـاط برخـورد   Cباشد (دايـره   متر مي سانتي 2و با شعاع  Aز اي به مرك متر هستند، دايره سانتي 2به فاصله  Aـ تمام نقاطي كه از » 3«گزينه  - 9
  ).M2و M1جواب مسئله است كه با توجه به شرايط سؤال دو جواب داريم (نقاط dبا خط  Cدايره 
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الاضلاع، قابل رسم است، زيرا زاويه بـين دو   شمار متوازي الاضلاع بي با معلوم بودن طول دو قطر متوازي»: 1«گزينه 
  تواند تغيير كند. قطر مي

توانـد   را زاويه بين دو قطر مـي شمار مستطيل، قابل رسم است، زي با معلوم بودن طول قطر مستطيل بي»: 2«گزينه 
  تغيير كند.

  هاي دو وتر غيرموازي از يك دايره همان مركز دايره است. محل برخورد عمودمنصف»: 4«گزينه 

  »:3«روش رسم لوزي با اطلاعات گزينه 

زنيم تا عمودمنصـف   كماني مي 5با شعاع  Aكشيم. به مركز  را مي ACخط  كنيم، سپس عمودمنصف پاره را رسم مي 6به طول  ACخط  ابتدا پاره
  طور منحصر به فرد قابل رسم است.  لوزي مطلوب است كه به ABCDقطع كند. چهارضلعي  Dو  Bرا در دو نقطه  ACخط  پاره

 ها) (دشوار) هاي هندسي ـ رسم چهارضلعي (علوي) (ترسيم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


